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Шановні мешканці Бояр-
ської громади, щиро вітаю вас 
із Новим Роком та запрошую 
на відкриття моєї громадської 
приймальні 11 лютого 2022 року 
об 11 год. за адресою: с. Тарасів-
ка, вул. Шкільна, 4, перший по-
верх. 

Тут кожен, хто має ідеї, про-
позиції, скарги або проблеми, 
буде почутий та отримає допо-
могу. 

Вже кілька років Боярка ста-

ВІДКРИВАЄТЬСЯ ГРОМАДСЬКА 
ПРИЙМАЛЬНЯ НАРОДНОГО 

ДЕПУТАТА УКРАЇНИ У ТАРАСІВЦІ
ла мені другою домівкою, тут 
мешкають мої батьки та дру-
зі. Тому мені не байдужа доля 
місцевої громади. Мною вже 
ініційовано декілька важливих 
проєктів, спрямованих на по-
кращення життя мешканців Бо-
ярської міської територіальної 
громади. Незабаром результати 
цих ініціатив зможе відчути і 
побачити кожен житель нашої 
громади.

За додатковою інформацією 
щодо роботи громадської при-
ймальні звертайтеся за телефо-
ном: (068) 390-95-10.

З повагою –
народний депутат України, 
заступник голови комітету 

Верховної Ради України 
з питань транспорту
 та інфраструктури

Володимир Крейденко

У 
Пекіні 4 лютого роз-
почалися XXIV зимо-
ві Олімпійські ігри. А 
напередодні поруч з 

Боярською міською радою прове-
дено «Свято олімпійського прапо-
ра». Знаково, що до урочистостей 
приєдналась бронзова призерка 
Олімпійських ігор-2020 з вільної 
боротьби, жителька Боярської 
міської територіальної грома-
ди Алла Черкасова та її тренер 
Олексій Мельник, а також юні 
спортсмени Боярської спортивної 
школи «Максимум» зі своїм на-
ставником – заслуженим трене-
ром України, почесним жителем 
Боярки Сергієм Тетянюком. 

Церемонію підняття Держав-
ного прапора України та Прапора 
національного олімпійського ко-
мітету України здійснили Бояр-
ський міський голова Олександр 
Зарубін та олімпійська чемпіонка 
Алла Черкасова. 

Протягом наступних двох тиж-
нів до подій у Китаї буде прикута 
увага всього світу. У найголовні-
ших стартах чотириріччя брати-
муть участь атлети з 95 країн світу. 
Україну на зимових Олімпійських 
іграх у Пекіні представлятимуть 
45 спортсменів у 12 спортивних 

дисциплінах: біатлоні, бобслеї, 
гірськолижному спорті, лижно-
му двоборстві, лижних гонках, 
санному спорті, скелетоні, сно-
убордингу, стрибках на лижах з 
трампліну, фігурному катанні, 
фристайлі та шорт-треку.

До складу національної олім-
пійської команди з біатлону уві-
йшла яскрава представниця Ки-
ївщини Дар’я Блашко, бронзова 
призерка і єдина медалістка збір-
ної України на цьогорічному Куб-
ку світу в німецькому Обергофі. 

Алла Черкасова поділилася з 
«Боярка-інформ» спогадами про 
олімпіаду в Токіо: «Я повернулася 
з найприємнішими враженнями, 
оскільки привезла додому медаль 

та здійснила мрію, до якої спіль-
но з моїм чоловіком дуже довго 
йшли.

Тепер будемо спостерігати за 
перебігом подій на зимовій олім-
піаді, переживати за наших «зи-
мовиків» і зичити їм успіхів. Ба-
жаю кожному з них повернутися 
додому з медаллю. Це, напевно, 
основне на Олімпійських іграх. 
Звісно, власне Олімпіада – це фан-
тастичне дійство, але головне –  це 
медаль!

Хотіла б, щоб у Боярській гро-
маді більше уваги приділялося 
розвитку спорту, адже спорт – це 
здорове молоде покоління. Маю 
на увазі не лише спорт високих до-
сягнень, а звичайні заняття спор-
том для дітей різного віку. Зав- 
дяки цьому ми забираємо дітей з 
вулиці до спортзалів.

Нині маю час перепочити після 
завершення спортивної кар’єри. 
Наберуся сил, бо підготовка до 
Олімпіади забрала дуже багато 
енергії. А там побачимо, жит-
тя покаже. Поки що допомагаю 
чоловікові в тренерській роботі. 
Маю плани проводити заняття у 
групі з найменшими дітьми – зай-
матися підготовкою до вільної 
боротьби, а це дасть можливість 
Олексію більше працювати з пер-
спективними старшими спорт-
сменами».

П
редставники Бояр-
ської громади, влади 
і творчої інтелігенції 
міста 3 лютого зі-

бралися біля могили Володимира 
Самійленка з нагоди його дня на-
родження.

Пам’ять про видатного укра-
їнського письменника присутні 
вшанували молитвою, хвилиною 
мовчання та покладанням квітів. 

Перед присутніми виступили 
лауреати міської Літературно-
мистецької премії ім. Володими-
ра Самійленка: поетеса Тетяна 
Зубкова, лікар Володимир Вітюк, 
історик Андрій Ковальов. Кобзар 
Тарас Компаніченко виконав твір 
на слова Самійленка «Наша слав-
на Україна». 

Звучали вірші поета. Заступ-
ниця Боярського міського голо-
ви Мар’яна Зав’ялова прочитала 
одну з поезій Володимира Самій-
ленка. Вона зауважила, що якби 
Самійленко жив у наш час, він 
радів би тій свободі, яку ми нині 
маємо, «а тепер нам треба щосили 
триматися за нашу свободу і боро-
нити її всіма силами».

Борис Васильченко у своєму 
виступі наголосив на особливій 
ролі постаті Володимира Самій-
ленка в умовах російсько-україн-
ського протистояння.

Місце останнього спочинку на-
шого видатного земляка на старо-
винному Будаївському городищі 

ДО САМІЙЛЕНКА – 
ЗА УКРАЇНСЬКИМ ДУХОМ

біля річки Притварки присутні 
порівнювали з шевченковим Ка-
невом. Для Володимира Самій-
ленка невелике село Будаївка під 
Києвом стало таким же рідним, як 
Великі Сорочинці Миргородсько-
го повіту, де він вперше поглянув 
на білий світ. 

Поет, сатирик, драматург, пе-
рекладач Володимир Самійленко 
увійшов в українську літерату-
ру довершеним майстром слова. 
Його творча спадщина включає 
ліричні, драматичні і сатиричні 
твори, переклади відомих зару-
біжних класиків. Одним з найпо-
тужніших і пророчих творів поета 
стала поема «Гея», написана ним 
1921 року в еміграції. У цій поемі 
він викрив людиноненависниць-
кий комуністичний лад. Саме за 
це радянська влада люто ненавиді-
ла поета-страдника. 

Перебуваючи в еміграції, Са-
мійленко палко прагнув поверну-
тися в Україну, і дістав на це дозвіл 
у 1924 p. Останні кілька місяців 
поет прожив у Будаївці, яка в 1917-
1922 рр. перебувала в епіцентрі 
Перших визвольних змагань. 

Можливо, саме завдяки цьому 
постать Самійленка для жителів 
Будаївки, а потім і Боярки стала 
знаковою. Сюди приїздили укра-
їнські патріоти з усієї України.

Організатором мітингу тради-
ційно виступив Боярський крає-
знавчий музей.

ВБОЛІВАЄМО ЗА УКРАЇНЦІВ НА ОЛІМПІАДІ

З
а результатами об-
робки інформації, 
яка надана громада-
ми, Фондом «Регіо-

нальний центр економічних 
досліджень та підтримки біз-
несу» сформований черговий 
рейтинг інституційної спро-
можності і сталого розвитку 
малих та середніх громад Укра-
їни з чисельністю населення до 
150 тисяч.

Станом на 1 січня 2022 р. 
Боярська міська територіальна 
громада посіла 3 місце серед 
68 громад Київської області з 
чисельністю населення до 150 
тисяч.

Рейтинг сформовано на базі 
анкет, які заповнювали кожна 
громада. Цей рейтинг не про 
стан доріг чи зарплати вчите-
лів. 

Оцінювалися ініціативи не 
лише влади, а й громадянсько-
го суспільства. 

Рейтинг враховує 40 крите-
ріальних показників та відо-
бражає інституційну прива-
бливість громад.

Серед джерел інформації: 
сайт громади; анкета, яка запо-

внюється працівниками муні-
ципалітету і надається Фондом 
на запит громади, або департа-
ментами ОДА та облрад; від-
криті джерела; громадські 
звернення з документальними 
підтвердженнями.

Рейтинг є продуктом про-
єкту «Організація співпраці 

ПОЧЕСНЕ ТРЕТЄ МІСЦЕ
малих міст України, грома-
дянського суспільства та екс-
пертного середовища у пи-
таннях енергобезпеки», має 
сукупність суб’єктивних оці-
нок експертів проєкту, які бе-
руть за основу максимально 
об’єктивну інформацію з до-
ступних джерел.
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Першим історичним доку-
ментом життєпису Олександра 
Топачевського є запис у метрич-
ній книзі будаївської Свято-Ми-
хайлівської церкви про таїнство 
його хрещення, здійснене 18 
лютого (за старим стилем) 1901 
р. священником Мельників-
ським і псаломником Надем-

ським. Батько, «потомственный 
почетный гражданин» Віктор 
Якович Топачевський, походив 
зі священничого роду і доводив-
ся родичем по материнській лінії 
видатному історику та держав-
ному діячеві Михайлу Грушев-
ському. Обидва вони походили 
з роду священника Іоанна Опуц-
кевича на західній Київщині. 

Після закінчення 1888 р. Ки-
ївської духовної семінарії Віктор 
Топачевський вчителював у Бер-
дичівському повіті, де одружив-
ся з купецькою донькою Софією 
Олександрівною Лаврентьєвою 
і де народились доньки Раїса та 
Віра. У пошуках служби Віктор 
Якович переїхав з родиною до 
прикиївської Будаївки і працю-
вав бухгалтером на залізничній 
станції Боярка. Тут, у Будаївці, в 

НАШ ЗЕМЛЯК АКАДЕМІК ТОПАЧЕВСЬКИЙ

ПОСТАТЬ

молодої родини з’явився єдиний 
син Олександр.

Доля не була улесливою до 
Віктора Топачевського. Звільне-
ний з посади за звинуваченнями 
в організації страйків револю-
ційного 1905 р., він змушений 
був постійно шукати роботу, пе-
реїжджаючи з родиною до Луць-

Подружжя Віктор і Софія Топачевські. Київ. 
Середина 1890-х рр.

Олександр Топачевський. Київ. Приблизно 1903 р.

У лабораторії КІНО: Олександр Топачевський (у верхньому ряду 
посередині), академік Іван Шмальгаузен (сидить посередині), 

Марія Макаревич – майбутня дружина Олександра Топачевського 
(сидить крайня праворуч). Київ, 1930 р.

ка, Вінниці і навіть Симбірська. 
Якийсь час Віктор Якович слу-
жив управителем маєтку Кули-
ковичі, що належав матері пись-
менника Олексія Толстого. Саме 
там, на річці Стир, його малий 
син Олександр вперше зустрівся 
з незайманою природою Поліс-
ся, ще не понівеченою «меліора-
торами». Водяні млини, криш-
талева вода з білими і жовтими 
лілеями немов зачаровували, бу-
дили юну уяву, назавжди закар-
бувалися в добрій і вдумливій 
душі. Здавалось, так буде завжди. 
Пізніші політичні та техногенні 
реалії змусять Олександра Вік-
торовича захищати знайоме і 
близьке з дитинства життя річок 
та озер, їхню невимовну красу. 
Це стане його професією і гро-
мадянським обов’язком.

Виступ О. В. Топачевського на з’їзді гідробіологів СРСР. 1962 р.

У 1920-х рр. Топачевські 
повернулись до Києва. Олек-
сандра вабив світ знань, але 
за тогочасних обставин біль-
шовицького режиму шлях до 
освіти йому, юнакові з «попів-
сько-купецьким» походженням, 
був фактично закритим. Тоді 
високому кремезному юнакові 
й прийшло рішення «подорослі-
шати» на 4 роки, змінити анкетні 
дані, включно з датою та місцем 
народження. За років пореволю-
ційної розрухи і заплутаності, 
невпорядкованості метричних 
книг у тогочасних архівах це 
виявилось можливим. Тож з ча-
сом у відділах кадрів, картотеках 
спецслужб, а зрештою і в енци-
клопедіях буде зазначатись, що 
Топачевський Олександр Вік-
торович народився не 18 лютого 
1901 р. в селі Будаївка Київсько-
го повіту, а 13 березня 1897 р. 
на неіснуючому хуторі Бобрівці 
Таращанського повіту. Саме 
ця дата – 13 березня 1897 р. – і 
стала точкою відліку життєпису 
майбутнього академіка, лягла 
в основу 125-річного ювілею, 
який ми відзначатимемо разом з 
усією Україною. Тоді ж це прос- 
то допомогло йому вижити в не-

милосердні 30-ті роки...
Але повернімось назад. У 1925 

р. Олександр Топачевський всту-
пив до КІНО (Київський інсти-
тут народної освіти –  так тоді на-
зивався Київський університет). 
Там ще лишалася стара профе-
сура, яка давала справжню уні-
верситетську освіту. Збереглась 
унікальна світлина з універси-
тетської лабораторії, на якій зо-
бражений всесвітньо відомий 
вчений Іван Іванович Шмальга-
узен зі своїми учнями: майбут-
німи академіками О. П. Мар-
кевичем і О. В. Топачевським, 
генетиком М. Я. Воскресен-
ським, гідробіологами І. М. Ло-
зицькою та М. Я. Кирпиченком. 
У цьому ж колі – майбутня дру-
жина Олександра Вікторовича – 
Марія Флоріанівна Макаревич, 
відомий вчений-ботанік. Там, 
у Київському університеті, від-
бувалося становлення молодого 
вченого. Там він закінчив аспі-
рантуру, завідував кафедрою, за-
ймав посаду декана біологічного 

факультету (1956–1959). Колом 
його інтересів, метою життя став 
рослинний світ водойм.

У 1959 р. Олександр Топачев-
ський очолив Інститут гідробіо-
логії Академії наук УРСР, у 1972 
– став дійсним членом Академії. 

С
тарше покоління 
українців, напевно, 
пам’ятає галасливу 
пропаганду радян-

ських часів з «битвами за вро-
жай» і «трудовими подарунками» 
черговому партз’їздові. Вагомого 
значення в ній надавалось бу-
дівництву «рукотворних морів» і 

каналів, іншим «будовам кому-
нізму». Хвастливе гасло «реки по-
текут вспять» було красномовним 
свідченням бездумного, хижаць-
кого ставлення до вразливої при-
роди нашої планети. 

Чи не найбільшого удару за-
знала Україна та її обмілілі ріки, 
а покраяний численними гребля-

ми Дніпро став предтечею Чорно-
биля. Висувались усе нові й нові 
амбітні проєкти… А потім поволі 
все затихло. 

Знайшовся вчений, який зумів 
переконати керівництво Радян-
ського Союзу відмовитись від 
непродуманих планів, що загро-
жували неминучою екологічною 

катастрофою. Це був україн-
ський академік Олександр Вікто-
рович Топачевський, уродженець 
нашої Будаївки/Боярки. Через 
багато років його ім’я потрапило 
в поле зору дослідників столично-
го Історико-меморіального музею 
Михайла Грушевського та його 
директорки Світлани Панькової 

в ході праці над історією роду 
Грушевських. Адже Олександр 
Топачевський доводився роди-
чем Михайла Грушевського. Тоді 
й з’ясувалось, де сонце вперше 
повило своїм промінням новона-
родженого малюка, майбутнього 
академіка Топачевського. Втім, 
надамо слово самій дослідниці.

Відкриття меморіальної дошки на вулиці Володимирській, 44, де 
впродовж 1965-1975 рр. працював академік Топачевський. 

Київ. 2 листопада 2018 р.

То були десятиліття ідеологіч-
них фантазій про «будівництво 
комунізму». Серед таких «бу-
дов» була поява «рукотворних 
морів» на Дніпрі, а українці тоді 

вперше дізнались про «цвітіння» 
дніпровської води. На жаль, на 
1950-ті роки доля Дніпра з побу-
довою каскаду з шести водосхо-
вищ уже була вирішена. Шість-
ма гігантськими ставками під 
назвою «морів» було затоплено 
майже мільйон гектарів родючих 
земель, заплавних угідь, пасо-
вищ; загинули десятки сіл, без-
ліч історичних пам’яток, що їх 
вивчав ще невтомний дослідник 
козацтва Дмитро Яворницький. 

Та згодом постало питання і 
про спорудження трьох гребель 
на Десні, що призвело б до неми-
нучої катастрофи всього басейну 
Дніпра. Олександр Вікторович 
з колегами та учнями виступив 
проти злочинних планів гідробу-
дівництва на Десні. Він домігся 
прийому в тогочасного першо-
го секретаря ЦК Комуністичної 
партії України Петра Шелеста, 
але у відповідь почув: «Без вашо-
го інституту Україна обійдеться, 
а без штучних морів – ні!»

Невдовзі з’явились нові боже-
вільні плани: греблею відокре-
мити Азовське море від Чорного, 
підняти на півтора метри рівень 
Дніпра в межах Києва, дамбою 

Продовження на 3 стор.
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Науково-дослідний корабель «О. В. Топачевський». 1980-ті рр.

перекрити дельту Дніпра, щоб 
до Чорного моря не потрапило 
жодної краплини цієї третьої за 
водністю європейської ріки. За-
говорили про канал з Дунаю та 
дамбу Очаків–Тендра… Все це 
загрожувало руйнівним пере-
воротом, наслідки якого важко 
було передбачити. 

У часи тоталітарного кому-
ністичного режиму академік 
Топачевський зумів зробити 
майже неможливе – завдяки 
особистому авторитету та на-
уковим висновкам і рекоменда-

ціям очолюваного ним Інституту 
гідробіології Академії наук він 
переконав керівництво Радян-
ського Союзу відмовитись від 
непродуманих амбітних планів. 
Його справу згодом продовжила 
вихована ним плеяда високо-
класних фахівців. Це порятувало 
від затоплення й засолення сотні 
тисяч гектарів родючих земель, 
зберегло для нащадків унікальні 
природні ландшафти. Зокрема, 
разом зі своїми однодумцями 
він зберіг неповторну, оспівану 
Довженком «зачаровану Десну», 
врятував від затоплення мало не 
пів Чернігівщини. Він переміг. 
Олександр Вікторович залишив 
посаду 1973 р. і до останнього 
дня життя очолював у тому ж 
інституті відділ санітарної гідро-
біології.

З плином часу науковий до-
робок цього вченого стає для нас 
дедалі значущішим, а ідеї щодо 
вивчення, збереження та захисту 
живого довкілля – актуальними 
й далекоглядними. Адже саме 
вода є основою життя, а її стан – 

важливим показником здоров’я 
людей і всього живого на Землі. 

Нині у Києві є дві меморіальні 
дошки, присвячені академікові 
Топачевському: на Володимир-
ській, 44, де він у 1959–1973 рр. 
очолював Інститут гідробіології, 
і на Прорізній, 10, де мешкав  
останні десять років. Чи зна-
ють кияни, проходячи повз них, 
що чисту деснянську воду вони 
п’ють завдяки цій мужній люди-
ні? 

Його іменем названо науко-
во-дослідний корабель Інсти-
туту гідробіології Національної 
академії наук України. 

Олександр Вікторович Топа-
чевський прожив сповнене пра-
ці, наукового пошуку і боротьби 
подвижницьке життя, яке ко-
лись почалося в маленькій при-
київській Будаївці. 

Світлана ПАНЬКОВА, 
директор Історико-

меморіального музею 
Михайла Грушевського

Повідомляємо, що у м. Бо-
ярка, по вул. Грушевського 
М., 39, у будівлі, де знаходить-
ся ЦНАП (на 1-му поверсі, 
каб. 102), здійснюють прийом 
громадян представники Пен-
сійного фонду.

Прийом відбувається за по-
переднім записом. 

Інформуємо, що відділ об-
слуговування громадян №11 
(сервісний центр) Головного 

ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ 
ПОСЛУГ БОЯРСЬКОЇ ГРОМАДИ

управління Пенсійного фонду 
України у Київській області 
розташований за адресою: 

с. Софіївська Борщагівка, 
вул. Боголюбова, 13-В

ЦНАП пенсійних послуг 
НЕ НАДАЄ.

Телефони для довідок: 
098 308 41 98, 
066 988 24 26,
063 512 43 27 (працює 
тільки у дні та години 
прийому громадян 
у Боярці).

Графік прийому:
Понеділок: 09:00 - 15:00
Середа: 09:00 - 15:00

П
одія, на яку так 
довго чекали чи-
тачі Комунального 
закладу «Боярська 

публічна бібліотека», нарешті 

НОВЕ ЧТИВО У БІБЛІОТЕЦІ
відбулася. 

250 нових книг чекають на 
любителів історії, детективів, 
фантастики, жіночих романів 
та психологічних драм за адре-

сою: вул. Молодіжна, 77, 2-й 
поверх. 

Серед новинок не лише якіс-
ні видання сучасних авторів: 
І. Роздобудько, А. Куркова,              
В. Шкляра, В. Чемериса, серія 
А. Кокотюхи «Вигнанець», іс-
торичне досьє В. Кіпіані «Спра-
ва В. Стуса», а й українські пе-
реклади світових бестселерів. 
Зокрема, перше видання О. 
Дюма «Граф Монте-Крісто» в 
одному томі, Ж. Амаду «Капі-
тани піску», С. Маас «Трон зі 
скла» тощо. 

Для молоді – серія книг мо-
тиваційного тренера Дж. Стрєл-
кі «Кафе на краю світу».

Бібліотекарі з нетерпінням 
чекають своїх читачів, щоб ра-
зом відкривати незвідані світи 
та долі або перечитувати вже 
знані книжки вишуканою укра-
їнською мовою.

У 
КНП КОР «Київ-
ська обласна дитя-
ча лікарня» запра-
цював цілодобовий 

травматологічний пункт.
Дитячі лікарі-ортопеди-

травматологи надають невід-
кладну кваліфіковану трав-
матологічну допомогу дітям з 
різними ушкодженнями опо-
рно-рухового апарату в обсязі:

- первинна хірургічна об-
робка ран, зупинка зовнішньої 
кровотечі;

- репозиція відламків кіс-
ток (ключиці, плечової кістки, 
передпліччя, п'ясних та плес-
нових кісток, гомілки, фаланг 
стоп тощо);

- усунення вивихів (плеча, 
передпліччя, пальців кисті, 
ступні тощо);

- накладання гіпсових імобі-
лізуючих та ортезних пов'язок;

- за необхідності проводять-
ся оперативні втручання в хі-
рургічному стаціонарі лікарні.

Адреса: м. Боярка, вул. Хре-
щатик, 83.

Травматологічний пункт 
розташований на 1 поверсі го-
ловного корпусу.

ЦІЛОДОБОВА ДИТЯЧА ТРАВМАТОЛОГІЯ
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Для всіх мешканців Бояр-
ської громади повідомляємо, 
що за адресою вул. П. Сагай-
дачного, 30 (КП «БГВУЖКГ») 
працює пункт збору небезпеч-
них відходів.

На утилізацію Ви можете 
здати:

- люмінесцентні (ртутні) 
лампи (до 7 шт./люд.)

- батарейки (до 20 шт./ люд.)
- ртутні термометри (до 5 

шт./люд.)
- прострочені лікарські засо-

би та клінічні відходи (до 3 кг/
люд.)

Лампи та термометри мають 
бути обов’язково упаковані. Це 
може бути оригінальне паку-
вання, у якому вони продають-
ся, або цупкий папір.

Якщо термометр розбитий, 

ЗАКЛИКАЄМО ДО ПРАВИЛЬНОЇ 
УТИЛІЗАЦІЇ НЕБЕЗПЕЧНИХ 

ВІДХОДІВ
його необхідно помістити у 
банку з водою та щільно закри-
ти кришкою – протікання не 
допустимі!

За 2021 рік пунктом збору не-
безпечних відходів, що працює 
на базі КП БГВУЖКГ, було зіб-
рано і здано на утилізацію лі-
цензованій компанії Екологічні 
Інвестиції:

відпрацьованих ртутних ламп - 
245 шт;

відпрацьованих або зіпсова-
них елементів живлення (бата-
рейок) – 21 кг;

відпрацьованих ртутних тер-
мометрів – 22 шт;

Клінічних відходів, у т. ч. 
шприци, голки – 6,5 кг.

Дякуємо усім екологічно від-
повідальним мешканцям нашої 
громади!

Нещодавно на учнів 6 класу 
Новосілківської гімназії Бояр-
ської міської ради чекала при-
ємна несподіванка: оператор 
мобільного зв’язку lifecell на-
городив дітей за успішність у 1 
семестрі 2021/2022 н. р. 

Саме учні 6 класу стали 
кращими за середнім балом 
навчання і одержали фірмові 
рюкзаки компанії lifecell з гра-
мотами, подарунками та річ-
ною передплатою мобільного 
зв'язку. Також учням Новосіл-
ківської гімназії подарували два 
комплекти (по 11 шт.) елемен-
тів футбольної форми синього 
та жовтого кольору, м'яч для 
регбі. 

В. о. директора Новосілків-
ської гімназії Тетяна Крижак 
розповіла, що минулого року 
мобільний оператор lifecell роз-
почав встановлення станції у 
селі Новосілки. «Представники 

ПОДАРУНКИ – ЗА УСПІХИ 
В НАВЧАННІ

цієї компанії прийшли до нашої 
гімназії і подарували дітям стар-
тові пакети мобільного зв’язку 
для подальшої їх активації, а та-
кож футбольні м’ячі. Ще вони 
пообіцяли, що за результата-
ми 1 семестру знову прийдуть 
до гімназії з подарунками для 
класу, який покаже найвищу 
успішність у навчанні», – роз-
повіла Тетяна Крижак.

Свою обіцянку представ-
ники компанії виконали. Діти 
щиро зраділи подарункам. 

У компанії lifecell повідоми-
ли, що акція відбулася відпо-
відно до узгодженої програми 
заходів: «Ми побудували в селі 
Новосілки станцію, забезпе-
чивши мобільний зв’язок та 
Інтернет на високому рівні. І як 
соціально відповідальна ком-
панія зробили подарунки для 
учнів школи». 

Відділ з питань реєстрації міс-
ця проживання громадян та фор-
мування і ведення реєстру тери-
торіальної громади Управління 
«ЦНАП» виконавчого комітету 
Боярської міської ради  вносить 
та корегує актуальні дані в елек-
тронному реєстрі територіальної 
громади з метою поліпшення  
якості обслуговування та спро-
щення  надання адміністратив-
них послуг, а саме: декларування 
та реєстрація місця проживання 
(перебування) осіб; уточнен-
ня статистичних даних, які ви-
користовуються при вирішенні 
соціально-економічних питань 
громади; створення умов для ре-
алізації прав особи, зокрема ви-
борчих прав,  права на участь у 
місцевому самоврядуванні, на 
тримання соціально публічних 
послуг, у випадках, передбачених 
законом.

 Для актуалізації даних в реєс-
трі територіальної громади про-
симо надавати такі документи: 
паспорт громадянина України, 
для дітей - свідоцтво про наро-
дження; картка платника подат-

ДО УВАГИ МЕШКАНЦІВ БОЯРСЬКОЇ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

ків (за наявності); документ, що 
підтверджує право власності на 
житло (для власників); будинкова 
книга, адресна картка чи картка 
реєстрації особи (за наявності). 

Адреса ЦНАП для звернень:
м. Боярка, вул. Грушевського, 

39, телефон для довідок: 
(067) 204-09-42.
Графік роботи ЦНАП у м. Бо-

ярка: понеділок, вівторок, середа: 
з 08:30 до 17:00, четвер: з 11:30 до 
20:00, п’ятниця: з 08:30 до 16:00; 
субота: з 08:30 до 17:00; Без пе-
рерви на обід. Адреса віддалених 
робочих місць управління: с. Та-
расівка, пров. Патріотів, 4,тел. 
(063) 5124392, с. Малютянка, 
вул. Перемоги, буд. 1,тел. (063) 
3559268, с. Забір'я, вул. Гонча-
ренка, буд. 12, тел. (063) 355-92-
65, с. Княжичі, вул. Воздвижен-
ська, буд. 2б; тел. (063) 355-93-01, 
с. Новосілки, вул. Кучеренка, 
буд. 43, тел. (063) 355-92-93

Графік роботи віддалених ро-
бочих місць управління  :

 понеділок-четвер: з 08:00 до 
17:00,

 п’ятниця: з 08:00 до 16:00.

Боярська влада вже впровад-
жує одну з своїх ініціатив щодо 
забезпечення учасників бойових 
дій (АТО/ООС), які зареєстро-
вані та проживають на території 
Боярської територіальної гро-
мади, земельними ділянками.

Виконавчим комітетом Бо-
ярської міської ради проведено 
роботу з оформлення земель за 
територіальною громадою з ме-
тою надання земельних ділянок.

Для отримання земельної ді-
лянки площею 0,06 га для ве-
дення особистого селянського 
господарства (з можливістю 
подальшого переведення) на 
території колишньої Княжиць-
кої сільської ради, а тепер Бо-
ярської територіальної грома-
ди,  необхідно особисто/або за 
дорученням звернутись у Центр 
надання адміністративних по-
слуг Боярської міської ради у м. 
Боярка, вул. Грушевського, 39.

При собі мати:
- паспорт та ідентифікацій-

ний код (оригінал та копія), 
якщо паспорт у вигляді картки – 
довідка про місце реєстрації не 
пізніше ніж за 1 місяць до дати 
подачі документів

- копія посвідчення учасника 
війни – учасника бойових дій

- довідка учасника бойових 
дій.

УЧАСНИКИ 
БОЙОВИХ ДІЙ ВЖЕ 

МОЖУТЬ ОТРИМАТИ 
ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ

27 січня в Боярському крає-
знавчому музеї відкрито вистав-
ку сакрального живопису «Єди-
не» боярської художниці Олени 
Захарченко.

Виставка відбувається з до-
триманням усіх карантинних 
обмежень і це, мабуть, той рід-
кісний випадок, коли можли-
вість побути наодинці з робота-
ми художниці є великим благом.

Олена Захарченко предста-
вила на огляд боярчан та гостей 
міста частину свого доробку, до 
якого входять ікони та роботи 
духовного змісту. 

Мисткиня народилася 20 
червня 1978 р. у м. Києві, нині 
проживає в Боярці.

У 1995 р. закінчила середню 
загальноосвітню школу № 254 
м. Київ, а у 1996 р. – економіч-
ний коледж. У 2004 р. продов- 

«ЄДИНЕ» БОЯРСЬКОЇ МИСТКИНІ ОЛЕНИ ЗАХАРЧЕНКО

жила свою освіту у Київському 
славістичному університеті, де 
отримала вищу освіту за спе-
ціальністю «міжнародні відно-
сини» та здобула кваліфікацію 
спеціаліста з міжнародних від-
носин. Певний життєвий дос-
від, потяг до знань, різнобічний 
світогляд і духовна цілісність 
привели Олену до сакрального 
живопису, написання картин 
духовного змісту та ікон. Почат-
ком долучення до цього мистец-
тва Олена вважає 2008 рік.

Практика митця, занурення 
у світ іконопису, самовдоскона-
лення, накопичення необхідних 
знань та прагнення пізнати до-
свід відомих митців та теорію са-
крального мистецтва надихнули 
Олену Захарченко піднятися 
ще на одну сходинку розвитку 
фаховості. У 2019 р. мисткиня 

закінчила Національну акаде-
мію керівних кадрів культури 
і мистецтв та здобула ступінь 
магістра за спеціальністю «Об-
разотворче мистецтво, декора-
тивне мистецтво та реставра-
ція» з присвоєнням кваліфікації 
мистецтвознавець-експерт, фа-
хівець галерейної справи. 

За її плечима навчання у різ-
них майстернях та художніх сту-
діях. Адже художниця вважає, 
що по-справжньому опанува-
ти мистецтво живопису можна 
лише у справжніх майстрів.

Нині в доробку Олени понад 
70 робіт. Мисткиня брала участь 
у численних колективних вис-
тавках в Україні. 

Експозиція в Боярському 
краєзнавчому музеї – це її пер-
ша персональна виставка, яка 
стала результатом постійного 
самовдосконалення. За роки 
навчання Олена Захарченко ви-
вчила різні стилі та напрями в 
іконописі. Опанувала техніки 
позолочення, наливного лев-
касу та різьблення по левкасу, 
виготовлення окладів методом 
гальваніки. Постійно отримує 
знання та практикує живопис, 
рисунок та іконопис. 

Виставка у краєзнавчому 
музеї триватиме до 11 лютого. 
Скористайтеся нагодою доторк-
нутися до «Єдиного», яким його 
бачить художниця Олена Захар-
ченко.

Незважаючи на складну по-
літичну та економічну ситуацію, 
знайшлися благодійники, які на-
дали грошову допомогу для членів 
міської організації інвалідів війни 
та Збройних Сил до Нового року та 
Різдва.

ДЯКУЄМО ЗА ДОПОМОГУ
Допомогу отримали 25 членів 

організації, а саме: інваліди та вдо-
ви інвалідів.

Щиро дякуємо благодійникам: 
Ігорю Дзюбі, Роману Козаку, Олені 
Глінкіній, Борису Яневичу, Олек-
сандру Карпушинському, Віталію 

Горенку за небайдужість до інвалі-
дів Другої світової війни та їх вдів.

Зичимо вам успіху в праці, за-
тишку в родинах та мирного неба 
над головою.

З повагою – Боярська міська 
організація інвалідів війни та ЗСУ

ПРО ВСЕ
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У Боярці відновив свою робо-
ту пункт невідкладної медичної 
допомоги для дорослих та дітей, 
який обслуговує мешканців усіх 
населених пунктів громади.

Допомога надається цілодо-
бово у всі дні тижня (включно з 
вихідними і святковими днями). 
Графік надання допомоги за ви-

ПРАЦЮЄ ПУНКТ НЕВІДКЛАДНОЇ
 МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

робничою необхідністю може 
змінюватися. 

Виїзд бригади здійснюється в 
межах однієї години з моменту 
надходження виклику за теле-
фоном: (068) 166-16-26.

Про випадки, коли можна 
викликати невідкладну медичну 
допомогу, читайте в афіші.

Зараз багато пишуть про вій-
ну, пандемію, занепад моралі, 
депресію та безвихідь. А ми да-
вайте спробуємо поговорити про 
інше, про майбутнє. Звичайно, 
майбутнє не з’являється з космо-
су, воно виростає із сучасного. 
Тому розмірковувати про май-
бутнє Боярської громади також 
потрібно, виходячи із сучасного. 
Що тут у нас у активі і пасиві?

Боярка, а тепер і Боярська 
територіальна громада лежить в 
зоні впливу Києва і належить до 
реальної Київської агломерації. 
Саме це накладає свій відбиток 
на ситуацію у громаді сьогодні і 

БОЯРКА НА РОЗДОРІЖЖІ? 
ЧИ У ПОШУКУ МАЙБУТНЬОГО?

у майбутньому. Правда, на відмі-
ну від своїх сусідів – Вишневого, 
обох Борщагівок, Крюківщини, 
Боярка належить уже до другого 
ярусу поселень відносно Києва. 
Це, з одного боку, обмежило її 
бурхливу забудову, розвиток ло-
гістичного та сервісного бізнесу, 
як це відбувалось у поселеннях 
першого ярусу у попередні роки, 
а з іншого, зберегло можливості 
для більш усвідомленого розвит-
ку. Правда, для цього потрібні 
значні зусилля різних середовищ 
нової громади, аби не попастись 
на «досвід» сусідів і не перетво-
рити нинішні боярські території 
на чергові кам’яні джунглі.

Отже, близькість до Києва – це 
важливий актив, але водночас – 
це й ризик втратити те, що ще 
є: камерність міста, лісові маси-
ви, спокій та комфорт (якого ще 
мало, але який легко збудувати). 

Близькість Києва – найбіль-
шого магніту для українців – 
створює можливість мати значно 
кращу демографічну ситуацію 
ніж по більшості громад України. 
У громаді таки зростає кількість 
населення, хоча темпи зростан-
ня нижчі ніж у сусідах першого 
ярусу, але і тут ситуація швидко 
може змінитись.

Якщо подивитись на карту, 
можна побачити, що Боярська 
громада дуже витягнута зі схо-
ду на захід, а адміністративний 
центр громади розміщений на 
східному краї громади. Саме тут, 

на невеликій території проживає 
понад 82 % всього населення гро-
мади – Боярка, Тарасівка, Нове, 
і саме тут зростає населення. На-
томість віддалені поселення, такі 
як Забір’я, Дзвінкове, Перевіз є 
слабо заселеними, і населення 
там скорочується, змінюється 
його статево-вікова структура. 
Відтак завданням на сьогод-
ні стає питання відновлення та 
зростання населення у поселен-
нях поза адміністративним цен-
тром громади.

Пандемія по всьому світу вне-
сла певні зміни у пріоритети ви-
бору місця проживання людей, 

Динаміка зміни населення у громадах 2001-2019

особливо професій чи сфер зай-
нятості, які не прив’язані до ви-
робництв певної матеріальної 
продукції. Можливість працю-
вати віддалено разом з пандемі-
єю стала додатковим стимулом 
для переїзду тисяч і тисяч сімей з 
великих міст у приміські сільські 
території. 

Такий тренд зачепив і Київ. А 
це додатковий шанс для Бояр-
ської громади. Нам необхідно за-
лучити нових жителів, які б вод-
ночас були людьми креативного 
класу – ІТ-програмісти, дизай-
нери, науковці, художники і т. 
п. Але для таких категорій людей 
потрібен комфорт, краса, чисте 
довкілля та безпека. Але такі ж 
умови є бажаними і для тих, хто 
вже проживає у нашій громаді. 
Тут інтереси сходяться. 

Чи можна отримати комфорт, 
красу та безпеку у нинішніх умо-
вах – міста без центру, громади 
без інтеграції? Не певен. А чи 
можна змінити ситуацію, аби це 
все було? Можна і потрібно. І тут 
ключовим питанням є спромож-
ність робити зміни. Причому ці 
зміни, яких ми хочемо досяг-
ти, мають бути усвідомленими і 
сприйнятими більшістю жителів 
громади.

Враховувати демографію при 
плануванні потрібно, і для цьо-
го має бути створено відповідні 
умови. Так само для нас потріб-
но розвивати місцеву економіку. 
І от тут знову питання: а що це 

має бути за економіка? Великі 
склади, хімічні чи пакувальні 
підприємства? Чи, може, щось 
інше, більш прийнятне для нас і 
довкілля, яке ще збереглось на-
вколо нашого міст і сіл громади? 
Можливо, якраз слід поєднати 
бажання людей креативного кла-
су жити за містом з розвитком 
локацій для креативної економі-
ки? 

Питань багато і питання ці-
каві. Відповіді на ці питання 
сильно залежать від нашої мрії – 
якою ми бачимо громаду і життя 
у ній через 5-20 років.

«Бідний не той, у кого нема 

грошей. Бідний той, у кого немає 
мрії», – ці слова Рокфелера я зав-
жди згадую, коли спілкуюсь із 
людьми у громаді, які скаржать-
ся на погані дороги чи чергове 
хаотичне будівництво у їхньому 
кварталі. 

Боярська громада має сфор-
мувати таку свою мрію і втілити її 
у життя. Саме для цього готуєть-
ся стратегія розвитку Боярської 
громади. Стратегія – це маршрут 
від мрії до її досягнення.

Зараз уже зібрано багато ма-
теріалів, проведено опитування 
жителів, здійснюється оцінка 
можливостей та обмежень, які 
впливатимуть на розвиток. За-
плановано багато робочих зус-
трічей з різними соціальними 
групами жителів громади, під-
приємцями, науковцями, акти-
вістами. На жаль, ковідні обме-
ження не сприяють такій роботі, 
але рано чи пізно ми маємо ви-
йти на спільний документ, який 
стане живим дороговказом роз-
витку на середньострокову пер-
спективу.

Далі буде. 
Далі ми проговоримо резуль-

тати соціально-економічного 
аналізу, спробуємо сформулюва-
ти і обговорити бачення розвитку 
аж до ухвалення самої стратегії.

Слідкуйте за інформацією у 
газеті «Боярка-інформ».

Анатолій Ткачук

У Боярці по вул. Б. Хмель-
ницького, 73/2 працює полі-
цейська станція. Вона обслуго-
вує населені пункти Боярської 
міської територіальної громади 
в рамках реалізації проєкту На-
ціональної поліції України «По-
ліцейський офіцер громади». 

Боярська громада має свого 
поліцейського офіцера – майо-
ра Олександра Андрущенка. 

Головне завдання поліцей-
ського офіцера громади – орі-
єнтуватися на потреби місце-
вого населення, підтримувати 
постійний контакт з мешкан-
цями Боярської міської тери-
торіальної громади, щоденно 
забезпечувати порядок на своїй 
території, своєчасно реагувати 
на проблеми громади та запобі-
гати вчиненню правопорушень, 
планувати спільну роботу та 
разом працювати над тим, щоб 
громада вдосконалювалася та 
ставала безпечнішою.

Напрямки діяльності полі-
цейських офіцерів громади:

виявлення причин та умов, 

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ОФІЦЕР – ПОРУЧ
що призводять до вчинення 
правопорушень і здійснення 
відповідної профілактичної ро-
боти;

своєчасне реагування на 
звернення громадян про кримі-
нальні, адміністративні право-
порушення або події;

провадження у справах про 
адміністративні правопорушен-
ня;

вживання заходів для запо-
бігання та припинення насиль-
ства в сім’ї;

контроль за дотриманням 
спеціальних правил зберігання 
і використання зброї та спеці-
альних засобів індивідуального 
захисту;

вживання заходів для забез-
печення публічної безпеки і 
порядку під час примусового 
виконання судових рішень, рі-
шень інших органів (посадових 
осіб);

участь у здійсненні заходів, 
спрямованих на соціальну адап-
тацію осіб, які звільнилися з 
місць позбавлення волі.

+40%

+40%+12%

-56%
+34%

-20%

АКТУАЛЬНО
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Детальний план території під 
будівництво станції технічно-
го обслуговування на земельні 
ділянки з кадастровими номе-
рами 3222486601:01:001:5018, 
3 2 2 2 4 8 6 6 0 1 : 0 1 : 0 0 1 : 0 0 1 4 , 
3222486601:01:001:0033 у с. Та-
расівка Фастівського району 
Київської області (далі ДПТ) 
розроблений Товариством з 
обмеженою відповідальністю 
«Український науково-проек-
тний інститут цивільного будів-
ництва».

Проєктом ДПТ розглядається 
територія площею 3,2 га.

Основні техніко-економічні 
показники: 

- площа території СТО – 
0,2610 га;

- площа території забудови – 
0,420 га;

- площа території зелених на-
саджень обмеженого користу-
вання – 0,0898 га;

ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок процедури розгляду та врахування пропозицій у проєкті детального плану території під будівництво станції технічного обслуговування на земельні 

ділянки з кадастровими номерами 3222486601:01:001:5018, 3222486601:01:001:0014, 3222486601:01:001:0033 
у с. Тарасівка Фастівського району Київської області

- площа території вулиць і до-
ріг – 0,1292 га;

- щільність забудови – 16%;
- площа території офісно-

складських приміщень з магази-
ном;

- площа території забудови – 
0,0475 га;

- площа території зелених на-
саджень обмеженого користу-
вання – 0,0243 га;

- площа території вулиць і до-
ріг – 0,1182 га;

- щільність забудови – 25%;
- площа території магазину 

будматеріалів – 0,4395;
- площа території забудови – 

0,1575 га;
- площа території зелених на-

саджень обмеженого користу-
вання – 0,1212 га;

- площа території вулиць і до-
ріг – 0,1608 га;

- щільність забудови – 36 %;
- площа території виробничо-

складських приміщень – 0,4090;
- площа території забудови – 

0,1600 га;
- площа території зелених на-

саджень обмеженого користу-
вання – 0,1011 га;

- площа території вулиць і до-
ріг – 0,1479 га;

- щільність забудови – 39 %;
- площа інших територій – 

1,9005 га.
ДПТ розробляється на за-

мовлення виконавчого комітету 
Боярської міської ради, відповід-
но до рішення Боярської міської 
ради від 16.09.2021 р. № 13/846.

Проєкт ДПТ знаходиться ув 
приміщенні виконавчого комі-
тету Боярської міської ради за 
адресою: м. Боярка, вул. М. Гру-
шевського, 39, кабінет № 8 та 
розміщений на офіційному веб-
порталі Боярської міської ради: 
mistoboyarka.gov.ua.

Ознайомитись з проєктом 

ДПТ можна у приміщенні вико-
навчого комітету Боярської місь-
кої ради за адресою: м. Боярка, 
вул. М. Грушевського, 39, кабі-
нет № 8 по середах з 9:00 до 12:00.

Строк громадського обгово-
рення проєкту ДПТ – один мі-
сяць, до 07.03.2022 р.

Відповідальний за організацію 
розгляду пропозицій до ДПТ – на-
чальник відділу містобудування 
та архітектури – головний ар-
хітектор виконавчого комітету 
Боярської міської ради Романюк 
Андрій Олександрович, контак-
тний номер телефону: (067) 204-
10-46.

Пропозиції (зауваження) по-
даються на адресу виконавчого 
комітету Боярської міської ради: 
08150, м. Боярка, вул. М. Гру-
шевського, 39, контактний но-
мер телефону: (067) 204-10-46.

Подання та прийом пропози-
цій здійснюється протягом міся-

ця з дня оприлюднення повідо-
млення.

Громадські слухання будуть 
проведені в приміщенні сесійної 
зали виконавчого комітету Бо-
ярської міської ради 04 березня 
2022 року о 12:00 за адресою: м. 
Боярка, вул. М. Грушевського, 
39.

Громадські слухання по про-
єкту ДПТ проводяться в поряд-
ку, встановленому Постановою 
Кабінету Міністрів України від 
25.05.2011 р. № 555 «Про затвер-
дження Порядку проведення 
громадських слухань щодо враху-
вання громадських інтересів під 
час розроблення проектів місто-
будівної документації на місце-
вому рівні», пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 
31 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та ст. 
21 Закону України «Про регулю-
вання містобудівної діяльності».

Із 1 лютого в Україні, у тому 
числі на Київщині, стартувала 
вакцинальна кампанія про-
ти поліомієліту – щеплення 
інактивованою поліовакци-
ною для дітей від 6 місяців до 
6 років, які мають порушен-
ня Національного календаря 
профілактичних щеплень або 
не щеплені. Другий етап кам-
панії відбуватиметься навесні. 
Він буде стосуватись всіх дітей 
до 6 років незалежно від вак-
цинального статусу.

«Особливо вразливими до 
поліомієліту є діти до 6-ти ро-
ків. Це страшна хвороба, яка 
може призвести до паралічу 

ВАКЦИНАЦІЯ ПРОТИ ПОЛІОМІЄЛІТУ

або навіть смерті. Проте ліків 
проти неї не існує. Єдиним 
захистом є вакцинація. Тож 
закликаю батьків перевірити 
вакцинальний статус своїх ді-
тей і вчасно щепити їх від по-
ліо відповідно до Національ-
ного календаря. Якщо дитина 
з якихось причин пропустила 
щеплення, важливо якнай-
швидше надолужити їх», – 
акцентував під час брифінгу 
заступник голови Київської 
ОДА Олег Торкунов.

Довідково:
Відповідно до Національ-

ного календаря профілак-
тичних щеплень дитина має 

отримати 6 доз вакцини від 
поліомієліту: у 2 місяці, 4 мі-
сяці, 6 місяців, 18 місяців, 6 
років і 14 років.  

Вакцини, які наразі вико-
ристовують державні й при-
ватні клініки, зареєстровані, 
сертифіковані й дозволені для 
використання в Україні.

У державному додатку 
«Дія» з'явиться нова послуга, 
яка буде корисною для водіїв 
– функція «належний корис-
тувач».

Нову послугу обіцяють за-
пустити 8 лютого 2022 року.

Послуга дозволить влас-
никам автомобіля «поділи-
тися» техпаспортом на свій 
транспортний засіб, надавши 
іншим права на керування. У 
Мінцифрі вважають:

«З появою нових правил 
для автомобілістів та системи 

фото- та відеофіксації нес- 
ти відповідальність за свою 
поведінку на дорозі повинен 
водій автомобіля, а не його 
власник».

До цього належного ко-
ристувача можна було при-
значити в автономному 
сервісному центрі МВС або 
онлайн у «Кабінеті водія».

Джерело: Мінцифра

«ДІЯ» ЗАПУСКАЄ НОВУ ФУНКЦІЮ 
ДЛЯ АВТОМОБІЛІСТІВ

НАМІРИ
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Внесення змін до деталь-
ного плану території садибної 
житлової забудови площею 
24,0 га в с. Тарасівка Фастів-
ського району Київської об-
ласті (далі ДПТ) розроблений 
Товариством з обмеженою від-
повідальністю «Український 
науково-проектний інститут 
цивільного будівництва».

Проєктом ДПТ розгляда-
ється територія площею 24 га.

Основні техніко-економіч-
ні показники: 

- квартали садибної забудо-
ви – 17,9170 га;

- чисельність населення – 
573 ос.;

ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок процедури розгляду та врахування пропозицій у проєкті внесення змін до детального плану території садибної житлової 

забудови площею 24,0 га в с. Тарасівка Фастівського району Київської області

Детальний план території 
в межах кварталу № 66 під бу-
дівництво садибної житлової 
забудови в с. Нове Фастівсько-
го району Київської області 
(далі ДПТ) розроблений ФО-П 
Кравченко І. О.

Проєктом ДПТ розглядаєть-
ся територія площею 2,42 га.

Основні техніко-економічні 
показники: 

- житлова забудова – 1,6676 га;
- чисельність населення –
   69 осіб;
- щільність населення – 
   27 осіб/га.
ДПТ розробляється на за-

ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок процедури розгляду та врахування пропозицій у проєкті детального плану території в межах кварталу № 66 

під будівництво садибної житлової забудови в с. Нове Фастівського району Київської області

мовлення виконавчого коміте-
ту Боярської міської ради, від-
повідно до рішення Боярської 
міської ради від 16.09.2021 р. № 
13/845.

Проєкт ДПТ знаходиться у 
приміщенні виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, кабінет № 8 
та розміщений на офіційному 
веб-порталі Боярської міської 
ради: mistoboyarka.gov.ua.

Ознайомитись з проєктом 
ДПТ можна у приміщенні ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради за адресою: м. Бо-

ярка, вул. М. Грушевського, 39, 
кабінет № 8 по середах з 9:00 до 
12:00.

Строк громадського обгово-
рення проєкту ДПТ – один мі-
сяць, до 07.03.2022 р..

Відповідальний за органі-
зацію розгляду пропозицій до 
ДПТ – начальник відділу місто-
будування та архітектури – го-
ловний архітектор виконавчого 
комітету Боярської міської ради 
Романюк Андрій Олександро-
вич, контактний номер телефо-
ну: (067) 204-10-46.

Пропозиції (зауваження) по-
даються на адресу виконавчо-

го комітету Боярської міської 
ради: 08150, м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, контактний 
номер телефону: (067) 204-10-
46.

Подання та прийом пропо-
зицій здійснюється протягом 
місяця з дня оприлюднення по-
відомлення.

Громадські слухання будуть 
проведені в приміщенні сесій-
ної зали виконавчого комітету 
Боярської міської ради 04 бе-
резня 2022 року об 11:30 за адре-
сою: м. Боярка, вул. М. Грушев-
ського, 39.

Громадські слухання по про-

єкту ДПТ проводяться в поряд-
ку, встановленому Постановою 
Кабінету Міністрів України від 
25.05.2011 р. № 555 «Про за-
твердження Порядку проведен-
ня громадських слухань щодо 
врахування громадських інтер-
есів під час розроблення проек-
тів містобудівної документації 
на місцевому рівні», пп. 10, п. 
а), ч. 1, ст. 31 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні» та ст. 21 Закону Укра-
їни «Про регулювання містобу-
дівної діяльності».

- житловий фонд – 28,350 
тис. м2.

ДПТ розробляється на за-
мовлення виконавчого ко-
мітету Боярської міської 
ради, відповідно до рішення 
Боярської міської ради від 
28.10.2021 р. № 14/1046.

Проєкт ДПТ знаходиться в 
приміщенні виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, кабінет № 8 
та розміщений на офіційному 
веб-порталі Боярської міської 
ради: mistoboyarka.gov.ua.

Ознайомитись з проєктом 
ДПТ можна у приміщенні ви-

конавчого комітету Боярської 
міської ради за адресою: м. 
Боярка, вул. М. Грушевсько-
го, 39, кабінет № 8 по середах 
з 9:00 до 12:00.

Строк громадського обго-
ворення проєкту ДПТ – один 
місяць до 07.03.2022 р.

Відповідальний за органі-
зацію розгляду пропозицій 
до ДПТ – начальник відділу 
містобудування та архітекту-
ри – головний архітектор ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради Романюк Андрій 
Олександрович, контактний 
номер телефону: 

(067) 204-10-46.

Пропозиції (зауваження) 
подаються на адресу вико-
навчого комітету Боярської 
міської ради: 08150, м. Бояр-
ка, вул. М. Грушевського, 39, 
контактний номер телефону: 
(067) 204-10-46.

Подання та прийом пропо-
зицій здійснюється протягом 
місяця з дня оприлюднення 
повідомлення.

Громадські слухання бу-
дуть проведені в приміщенні 
сесійної зали виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 
04 березня 2022 року об 11:00 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39.

Громадські слухання по 
проєкту ДПТ проводяться 
в порядку, встановленому 
Постановою Кабінету Міні-
стрів України від 25.05.2011 р.          
№ 555 «Про затвердження 
Порядку проведення громад-
ських слухань щодо враху-
вання громадських інтересів 
під час розроблення проектів 
містобудівної документації 
на місцевому рівні», пп. 10, п. 
а), ч. 1, ст. 31 Закону України 
«Про місцеве самоврядуван-
ня в Україні» та ст. 21 Закону 
України «Про регулювання 
містобудівної діяльності».

Відсьогодні через залізнич-
ні станції Тарасівка та Бояр-
ка курсують шість електричок 
сполученням Васильків-2 - Ки-
їв-Пасажирський.

Це стало можливим завдя-
ки завершенню електрифікації 

ЧЕРЕЗ БОЯРКУ ЗАПУСТИЛИ ШІСТЬ ПАРНИХ 
СПОЛУЧЕНЬ ЕЛЕКТРОПОЇЗДІВ

Укразалізницею ділянки з Ва-
силькова-1 до Василькова-2, 
що є частиною запуску прямо-
го залізничного маршруту між 
Васильковом і Києвом. Про-
єкт був реалізований в рамках 
програм Президента України 

Володимира Зеленського «Ве-
лике будівництво» та «Kyiv City 
Express».

Електрички курсуватимуть 
щодня. 

Детальний розклад дивіться у 
нашій таблиці.

До Дня Соборності України 
біля боярського комплексу по-
ховань воїнів армії Української 
Народної Республіки відбувся 
мітинг-вшанування борців за 
свободу та незалежність Украї-
ни.

У заході взяли участь пред-
ставники виконавчого комітету 
та Управління гуманітарного 
розвитку, а також заступниця 
міського голови з соціальних 
питань Тетяна Кочкова. Усі 
присутні віддали шану заги-
блим хвилиною мовчання та 
покладанням квітів до комп-

У БОЯРЦІ ВІДЗНАЧИЛИ 
ДЕНЬ СОБОРНОСТІ УКРАЇНИ

лексу поховань.
Панахиду провів протоієрей 

Максим Кравчук, настоятель 
храму ікони Божої Матері "Не-
опалима Купина". 

День Соборності України за 
традицією святкують 22 січня. 
Саме в цей день 1919 року  на 
Софіївській площі в Києві було 
урочисто проголошено Акт Злу-
ки Української Народної респу-
бліки та Західноукраїнської На-
родної республіки, а віддалені 
один від одного українські зем-
лі нарешті об'єдналися.

Із 4 лютого запрацювала «га-
ряча лінія» Командування Сил 
територіальної оборони ЗС 
України за номером 0800507028.

За телефоном «гарячої лінії» 
ви можете отримати відповіді на 
найпоширеніші питаннями:

– як вступити на військову 
службу за контрактом до підроз-

ділів Сил територіальної оборо-
ни;

– як вступити на військову 
службу за контрактом в резерві 
до підрозділів Сил територіаль-
ної оборони;

– порядок проходження 
служби та соціальні гарантії вій-
ськовослужбовців підрозділів 

ЗАПРАЦЮВАЛА «ГАРЯЧА ЛІНІЯ» КОМАНДУВАННЯ СИЛ ТЕРОБОРОНИ УКРАЇНИ
Сил територіальної оборони.

Дзвінки на номер телефону 
«гарячої лінії» здійснюються 
безкоштовно.

У складі Сил ТрО: 25 бригад, 
150 батальйонів, 10 тисяч осіб за 
штатом мирного часу та 130 тис. – 
в особливий період. 

Основу добровольчих фор-

мувань територіальних громад 
складатимуть українці, які слу-
жили в ЗСУ чи правоохоронних 
органах. Тих, хто не служив, за-
раховуватимуть після присяги. 
Для зарахування необхідно про-
йти медичний, професійний та 
психологічний добір, підписати 
контракт добровольця територі-
альної оборони.

НОВИНИ
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Р Е К Л А М А 

З жовтня по грудень 2021 року 
у місті Боярка тривав Всеукраїн-
ський молодіжний мистецький 
фестиваль імені Івана Коваленка, 
в якому взяли участь конкурсанти 
з різних областей України. Зага-
лом було задіяно понад 250 учас-
ників. 

У рамках фестивалю відбулися 
такі очно-дистанційні двотурові 
конкурси:

Конкурс читців «Сила слова»;
Конкурс бандуристів «Серце 

України»;
Конкурс гітаристів «Бояр-

ський Хрещатик»;
Вокальний конкурс «Осіння 

пісня»;
Конкурс аудіовиконавців «Ма-

гія голосу»;
Конкурс авторської пісні та 

співаної поезії «Тиха зірка»;
Конкурс пісенної лірики «Вір-

шована мелодія».
Цього року в рамках фестива-

лю також відбулася I Всеукраїн-
ська науково-практична конфе-
ренція «Перспективи розвитку 

ЗАВЕРШИВСЯ ФЕСТИВАЛЬ 
ІМЕНІ ІВАНА КОВАЛЕНКА

гітарного виконавства в умовах 
вітчизняної мистецької освіти». 
У дистанційному форматі на 
платформі ZOOM різні аспекти 
гітарного мистецтва обговорюва-
ли митці та науковці з різних міст 
України. У практичній частині 
конференції було проведено низ-
ку майстер-класів. Голова оргко-
мітету конференції — професор 
кафедри музичного мистецтва 
Луганської державної академії 
культури і мистецтв, доцент, за-
служена артистка України Вікто-
рія Жадько. Модератор — доцент 
кафедри інструментального ви-
конавства УДПУ імені Павла Ти-
чини кандидат педагогічних наук, 
доцент Анатолій Коваленко.

Результати конкурсів шукай-
те на сайті Фестивалю fest.ivan-
kovalenko.info

Про творчість та життєвий 
шлях нашого земляка Івана Кова-
ленка читайте на офіційному сай-
ті поета ivan-kovalenko.info. Та-
кож там можна знайти всі твори 
Івана Коваленка та пісні на його 

вірші, які дозволяється викорис-
товувати для участі у ювілейному 
десятому фестивалі у 2022 році.

Оргкомітет фестивалю дякує 
Боярській міській раді за фінан-
сування та підтримку у проведен-
ні фестивалю в Боярській міській 
територіальній громаді.

Завершальним акордом Все-
українського фестивалю імені 
Івана Коваленка стала церемонія 
нагородження переможців кон-
курсів, яка відбулася 28 грудня.

Дипломи лауреатів конкурсу 
читців «Сила слова» та конкурсу 
вокалістів «Осіння пісня», а та-
кож кубки,  отримали вихованці 
ЦТМ «Оберіг» та учні Боярської 
ЗОШ № 1.

Загалом, Боярська громада 
може пишатися 46 переможцями 
з цих закладів, один з яких отри-
мав Гран-прі. Незабаром відбу-
деться нагородження переможців 
і з інших закладів громади.

Цього року фестиваль прохо-
див в очно-дистанційному фор-
маті через карантинні обмеження. 
Тож і традиційний гала-концерт, 
на якому представлені кращі ви-
ступи фестивалю, відбудеться 
онлайн, вже в 2022 році.

Творчість Івана Коваленка — 
це своєрідний каталізатор для 
розвитку і творчості нових поко-
лінь юних патріотів, закоханих в 
Україну, готових своєю творчіс-
тю ширити добру славу про нашу 
Батьківщину.

Тож запрошуємо усіх охочих 
взяти участь у ювілейному десято-
му Всеукраїнському молодіжному 
мистецькому фестивалі імені Іва-
на Коваленка у 2022 році.

Вітаємо переможців та дяку-
ємо їх керівникам за підготовку 
талантів до фестивалю!

8 7 лютого 2022
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Втрачене посвідчення громадянки, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи (Категорія 1) серії А № 028729 від 23.02.1994 р., видане Київською 
облдержадміністрацією Пилипейко Клавдії Андріївні, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло, видане Волошкевич Марії Сергіївні згідно з розпорядженням від 10.05.1995 р. за № 11 органом приватизації МТЗ 
«Облагротехсервіс» на квартиру загальною площею 40,7 м кв. за адресою: с. Тарасівка, пров. Островського, буд. 6, кв. 3, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток № 1/008003, виданий Києво-Святошинським райвійськкоматом Сидоренку Олександру Івановичу, вважати недійсним.

12 лютого 2022 року об 11:00 відбудеться встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка розташована за адресою: Київська обл., 
Фастівський район (раніше – Києво-Святошинський район), м. Боярка, вул. Б. Хмельницького, 13-а.

Просимо з’явитися на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки усіх землевласників (землекористувачів) суміжних земельних ділянок для підписання акту 
прийомки-передачі межових знаків на зберігання.

Овен
Для Овнів лютий принесе успіх в особистому житті. Якщо ви у 

парі, стосунки з партнером будуть особливо гармонійними. Само-
тні Овни мають шанс знайти своє щастя саме у місяці, символом 
якого є кохання. Головне – не пропустіть свій шанс!

Тілець
Тільці у лютому зможуть ефективно поєднувати особисте та 

професійне життя. На вас чекає цікава романтична пригода, голо-
вне – бути відкритими для пропозицій і нових перспектив. Зробіть 
акцент на творчій стороні вашої особистості, вона вам допоможе 
досягнути успіху.

Близнюки
Лютий для Близнюків стане продовженням місяця пригод. Але, 

на противагу січню, вони вже не матимуть такого авантюрного за-
барвлення, а радше будуть мати конкретний напрямок і приведуть 
до успіху. В особистому житті у Близнюків в лютому можливі певні 
«гойдалки», але з часом все вирішиться якнайкраще.

 
Рак
Ракам лютий принесе фінансову стабільність і можливість ре-

алізуватися в нових цікавих проєктах. А ось в особистому житті 
буде певна нестабільність, і варто проявити більше ініціативи, щоб 
зберегти баланс між особистим і професійним. Слідкуйте за своїм 
здоров’ям у лютому, вчасно звертайтеся до лікаря.

Лев
Лютий стане для вас справжнім місяцем кохання. Самотні Леви 

зустрінуть палке кохання, а Леви у стосунках здобудуть гармонію і 
щастя, якого так бракувало досі. У лютому ви можете сміливо пла-
нувати поїздки та не боятися приймати важливі життєві рішення. 

Діва
На вас у лютому чекають цікаві виклики: нові проєкти та робочі 

завдання, перспективні подорожі. Зверніть увагу на своє здоров’я. 
Стосунки з партнером допоможе налагодити чесність та відкри-
тість: не замовчуйте своє невдоволення, відкрито розповідайте про 
свої почуття.

Терези
Для Терезів рік почався доволі вдало, і у лютому ця тенденція 

буде зберігатися. Продовжуйте бути ініціативними, не відмовляй-
теся від цікавої практичної роботи. Відкрито говоріть про своє ко-
хання, і друга половинка відповість вам увагою.

Скорпіон
Настав час нарешті почути себе та свої бажання: поїхати у від-

пустку, провести романтичні вихідні, побути з сім’єю або ж з го-
ловою зануритися у робочий процес. Головне, щоб це було в за-
доволення, тоді віддача буде 100 %. Лютий буде сприятливим у 
питаннях міжособистісних стосунків.

Стрілець
У лютому час зануритися у робочі справи. Для Стрільців успіш-

ними будуть робочі поїздки та перемовини з партнерами. А ось в 
особистому житті можливий певний дисбаланс. Варто більше при-
діляти увагу своїм стосункам і розмовляти про них з партнером. 
Більше уваги приділіть своєму здоров’ю.

Козеріг
Козероги у лютому будуть в гармонії з собою і з навколишнім 

світом. Їх буде важко вивести з рівноваги, їм все буде вдаватися як-
найкраще. Лютий – це місяць кохання, і в цьому питанні у Козеро-
гів теж все буде добре, тихо і спокійно.

Водолій
На Водоліїв у лютому чекає сплеск бурхливих почуттів: від не-

ймовірного кохання до розчарування у партнері і навколишньому 
світі. Варто заспокоїтися і спробувати тверезо оцінити ситуацію. 
Можливо, все не так, як здається на перший погляд?

Риби
Рибам лютий принесе багато випробувань, але наприкінці мі-

сяця все складеться якнайкраще. Нарешті стануть зрозумілими 
кар’єрні перспективи, також потрібно «підтягнути» здоров’я. А ось 
у коханні лютий стане чудовим місяцем: буде повна гармонія та 
взаєморозуміння з партнером. Одинокі Риби мають шанс зустріти 
кохання.

Джерело – 1plus1.ua
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